Администрация  Криворожского сельского поселения
ПРОТОКОЛ
заседания  Координационного   совета  по межнациональным отношениям
 при Администрации Криворожского сельского поселения



 
18.10. 2023 года                                  № 5                                   сл. Криворожье                                                
                                                              
         
 Кабинет главы Администрации Криворожского сельского поселения
 время проведения: 11.00
                                                      
                                                  
Донченко Лейла Каховна -  глава Администрации Криворожского сельского поселения,   председатель Координационного  совета  

Дмитриченко Галина Сергеевна -  Ведущий специалист  Администрации Криворожского  сельского поселения, секретарь  Координационного совета


Присутствовали:

  
	1
	Донченко Лейла Каховна
	Глава Администрации 
Криворожского сельского поселения, 
председатель Координационного совета

	2
	Дмитриченко Галина Сергеевна


	Ведущий специалист Администрации Криворожского сельского поселения,
  Секретарь Координационного Совета 


	3.  Члены Координационного совета
	
	
	


	



                                          
                                                  ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О работе в сфере гармонизации межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Криворожского сельского поселения, оперативное реагирование на возникновение межнациональной напряженности и ранее предупреждение конфликтных ситуаций в данной сфере общественной жизни. 
           
СЛУШАЛИ по первому вопросу:  Донченко Л.К.  главу Администрации Криворожского сельского поселения,  председателя Координационного  совета при Администрации Криворожского  сельского поселения, которая информировала  членов Координационного совета о том, что в текущем году,  правонарушений на почве межнациональных отношений на территории поселения не зарегистрировано.
На данный момент обстановка в муниципальном образовании стабильная.
Качество нашей работы напрямую зависит от координации деятельности всех субъектов управления, а именно: администрации, правоохранительных органов, учебных заведений, учреждений культуры и других учреждений и хозяйствующих субъектов, находящихся на территории муниципального образования.
Мониторинг состояния межнациональных и межконфессиональных отношений, поддерживание межнациональной гармонии, а так же оперативное реагирование на возникновение межнациональной напряженности и ранее предупреждение конфликтных ситуаций в данной сфере общественной жизни,  на территории поселения является приоритетными в нашей работе и в работе всех наших структур.

РЕШИЛИ:
1.Информацию  принять  к сведению.
2.Администрации Криворожского сельского поселения, сельским библиотекам, учебным заведениям и СДК в своей практической деятельности:
-при возникновении конфликтных ситуаций в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений на территории МО «Криворожское сельское поселение», незамедлительно предоставлять информацию в совет  по межнациональным отношениям  при Администрации Криворожского сельского поселения;
[bookmark: _GoBack]- содействовать укреплению связей исполнительных органов власти с общественными и религиозными организациями, с целью их активного привлечения к участию в общественной жизни поселения;
- обращать повышенное внимание на  воспитание национальной и религиозной терпимости.
3.Членам совета: 
-продолжить работу по мониторингу состояния межнациональных и межконфессиональных отношений, направленную на поддерживание межнациональной гармонии, а так же принятию своевременных мер по нейтрализации конфликтов на межнациональной и межконфессиональной почве.

Председатель Координационного совета                          Л.К. Донченко

Секретарь                                                                           Г.С. Дмитриченко     
