 Берегите таксофоны! 

    Бывают случаи, когда у человека выходит из строя сотовый телефон, или в населенном пункте недоступна мобильная связь. А может случиться, что телефона просто не окажется с собой в нужную минуту. Тогда на помощь приходит таксофон – он всегда расположен так, чтобы любой местный житель мог добраться до него в течение часа без использования транспорта.
   Таксофоны играют важную социальную роль. Сельчане звонят с них в экстренные оперативные службы – скорую помощь, полицию, пожарную часть. От такого звонка зачастую зависит жизнь, здоровье и безопасность людей.   С телефонов-автоматов звонят автомобилисты, столкнувшиеся со сложной ситуацией на сельских дорогах. Таксофон в этом случае помогает зафиксировать местоположение звонящих и оперативно оказать им необходимую помощь.
   Кроме того, жители сёл и деревень могут в любое время связаться по таксофону со своими родственниками, проживающими в других городах. «Ростелеком», как единственный оператор универсального обслуживания таксофонов, обеспечил возможность бесплатно звонить на любые стационарные и мобильные номера телефонов в любой уголок нашей страны. Аппараты могут работать и для входящих вызовов, у каждого из них есть собственный телефонный номер. Даже человеку с ограниченным возможностями по зрению вполне доступна такая связь, ведь все информационные таблички и блоки кнопок таксофонов имеют дублирующие надписи шрифтом Брайля.
   К сожалению, немалый ущерб таксофонному оборудованию наносят хулиганы – вырывают трубки, ломают кнопки вызова и сам аппарат. Конечно, «Ростелеком» быстро реагирует на сообщения о поломках и своевременно устраняет неисправности. А тот, кто это совершает, вероятнее всего, даже не задумывается о том, что и сам может оказаться в ситуации, когда таксофон станет единственным средством не только спасения имущества, но и спасения своей жизни и жизни близких.
     

