Администрация  Криворожского сельского поселения
ПРОТОКОЛ
заседания  Координационного   совета  по межнациональным отношениям
 при Администрации Криворожского сельского поселения



 
30.01.2024 года                                  № 1                                   сл. Криворожье                                                
                                                              
         
 Кабинет главы Администрации Криворожского сельского поселения
 время проведения: 14.00
                                                      
                                                  
Донченко Лейла Каховна -  глава Администрации Криворожского сельского поселения,   председатель Координационного  совета  

Дмитриченко Галина Сергеевна -  Ведущий специалист  Администрации Криворожского  сельского поселения, секретарь  Координационного совета


Присутствовали:

 
  
	1
	Донченко Лейла Каховна
	Глава Администрации 
Криворожского сельского поселения, 
председатель Координационного совета

	2
	Дмитриченко Галина Сергеевна


	Ведущий специалист Администрации Криворожского сельского поселения,
  Секретарь Координационного Совета 


	3.  Члены Координационного совета
	
	
	



	


                                           
                                                  ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О мониторинге состояния межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Криворожского сельского поселения, оперативное реагирование на возникновение межнациональной напряженности и ранее предупреждение конфликтных ситуаций в  данной сфере общественной жизни. 

         

СЛУШАЛИ по первому вопросу:  Донченко Л.К.  главу Администрации Криворожского сельского поселения,  председателя Координационного  совета при Администрации Криворожского  сельского поселения, которая информировала  членов Координационного совета о том, что организация работы Администрации муниципального образования в сфере этно-социального мониторинга представляет собой систему мер, направленных на реализацию государственной политики в области межэтнических отношений.
[bookmark: _GoBack]Для организации анализа состояния межнациональных отношений, по выявлению процессов, способных вызвать рост социальной напряженности, привести к возникновению конфликтов на межнациональной и межконфессиональной почве, создать предпосылки к экстремистским проявлениям  проводится Мониторинг сбора и обобщения информации о процессах, происходящих в сфере межнациональных отношений, о деятельности национальной диаспоры. Контроль по проведению мониторинга по межнациональным отношениям осуществляет Координационный совет по межнациональным отношениям при Администрации Криворожского сельского поселения.
Качество нашей работы напрямую зависит от координации деятельности всех субъектов управления, а именно: администрации, правоохранительных органов, учебных заведений, учреждений культуры и других учреждений и хозяйствующих субъектов, находящихся на территории муниципального образования.
На данный момент обстановка в муниципальном образовании стабильная,  правонарушений на почве межнациональных отношений на территории поселения не зарегистрировано.
Основными задачами нашей работы являются профилактические меры, направленные на поддерживание межнациональной стабильности, на предупреждение и пресечение экстремистской деятельности общественных и религиозных организаций, физических лиц, а также на выявление и последующее устранение причин и условий, способствующих осуществлению экстремистской деятельности, пропаганду толерантности,  оперативное и грамотное урегулирование потенциально конфликтных ситуаций. 

РЕШИЛИ:
1.Информацию  принять  к сведению.
2.Продолжать размещать информацию и памятки на официальном сайте и аккаунтах в сети Интернет, направленные на  профилактике конфликтов в сфере межнациональных отношений, создание и укрепление толерантного отношения к представителям различных вероисповеданий, национальностей, этнических групп.
3.Руководителям учреждений образования и культуры в своей практической деятельности:
- содействовать укреплению связей исполнительных органов власти с общественными и религиозными организациями, с целью их активного привлечения к участию в общественной жизни поселения;
- обращать повышенное внимание на воспитание национальной и религиозной терпимости;
- содействовать восстановлению и сохранению культурных традиций народов, проживающих на территории Криворожского сельского поселения и обеспечению их всестороннего и гармоничного развития.





 
Председатель Координационного совета                          Л.К. Донченко

Секретарь                                                                           Г.С. Дмитриченко     


