          Добрый день, уважаемые жители Криворожского сельского поселения!
Сегодня мы собрались здесь, все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы во втором  полугодии 2018 года.
На встрече присутствуют:
депутаты Собрания депутатов Криворожского сельского поселения,
руководители и работники бюджетных организаций, учреждения культуры Криворожского сельского поселения, соц.работники и жители Криворожского сельского поселения.
Прошу Вас заслушать мой отчет о совместно проделанной работе Главы Администрации, депутатов Собрания депутатов и сотрудников администрации Криворожского сельского поселения за второе полугодие 2018 года. 
Отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти.  Преобразования, происходящие в поселении, во многом зависят от нашей совместной работы и от доверия друг к другу.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры • благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
-  выявление  проблем и решение вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с работниками администрации и служб.
Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
соблюдение законов;
наделение государственными полномочиями;
обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.
В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией Криворожского сельского поселения во втором полугодии 2018 года решались правовые, финансовые и организационные задачи. 
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено 5 заседаний Собрания депутатов, рассмотрены и  приняты  решения по 25 вопросам, принято 117 постановлений, 57 распоряжений по основной деятельности.
Проекты решений и  постановлений Администрации направлялись в межрайонную прокуратуру, для проверки на соответствие действующему законодательству.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт Администрации поселения, где размещаются нормативные документы,  режим работы, нормативно-правовые акты,  информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, а также актуальные события и мероприятия в поселении.         
БЮДЖЕТ
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Бюджет утверждается Собранием депутатов поселения, после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета рассматривается на заседании Собрания депутатов поселения.
Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией.
Исполнение местного бюджета за   2018 год составило по доходам в сумме 13152,1 тыс. рублей  из них собственный доход 6269,2 тыс.рублей,  по расходам в сумме 13154,1 тыс. рублей. Дефицит по итогам   за 2018 год составил 2,0 тыс. рублей. 
Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета исполнены в сумме 6269,2 тыс. рублей при плане 6424,1 тыс.рублей или 97,6 процентов к годовым плановым назначениям. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: подоходный налог   1047,0 тыс. рублей, единый сельхозналог 715,9 тыс. рублей, земельный налог 3496,0 тыс.рублей, аренда земельных участков, находящихся в собственности поселений 417,9 тыс.рублей, аренда имущества, находящегося в собственности поселения – 281,5 тыс.рублей.
         Межбюджетные трансферты от других уровней бюджетной системы РФ за 2018 год  составили 6882,9 тыс. рублей.  
Расходная часть бюджета Криворожского сельского поселения за    2018 год исполнена на  97,58 % при плане 13480,2 тыс.рублей, расходы произведены в сумме 13154,1 тыс.рублей.
В  2018 году на благоустройство по муниципальному образованию «Криворожское сельское поселение» затрачено 766,1 тыс.рублей. в т.ч.    на уличное освещение  518,7 тыс.рублей.
        - расходы по культуре составили -  4432,2 тыс.руб., при плане 4629,1 тыс.рублей.
В администрации  функционирует Многофункциональный центр (МФЦ). Для того чтобы получить полный доступ ко всем возможностям Госуслуг,  необходимо всего лишь пройти процедуру регистрации в нашем отделении.    Во втором полугодии 2018 года услугами МФЦ  воспользовались 598 человек.
Постоянно ведется работа с поступающей документацией. За второе полугодие 2018 года посредством системы электронного документооборота  поступило  425 документов. Зарегистрировано исходящей  документации 395  писем.
Совершено 86  нотариальных действий. Выдано  450  справок , 39 бытовых характеристик. 
     БЛАГОУСТРОЙСТВО
 Этому разделу администрация всегда уделяет большое внимание.
Во втором  полугодии 2018 года продолжалась работа по проведению рейдов сотрудников администрации с целью выявления нарушений правил благоустройства Криворожского сельского поселения, возле многих дворов имеются кучи песка, камня или других строительных материалов, у многих вдоль заборов растет бурьян, выдавались предписания, уведомления, многие жители навели порядок, к сожалению, некоторые только после выписывания штрафа. 
За истекший период составлено 10 протоколов об административном правонарушении.
Мероприятия по подготовке к отопительному периоду 2018-2019 годов по объектам бюджетной сферы, а также инфраструктуры выполнены согласно планируемого графика.
 во втором  полугодии 2018 года проведено 15 субботников по наведению санитарного порядка, активное участие в них принимали коллективы Администрации, МУП «ЖКХ Криворожское»» МБУК «Криворожский ИКЦ», Криворожской амбулатории, торгового предприятия, учителя и учащиеся Криворожской СОШ. 
Сегодня в условиях проведения реформы ЖКХ граждане и некоммерческие организации готовы принимать участие в решении вопросов местного значения. Помочь им в этом, призвано территориальное общественное самоуправление. Через ТОСы население может и должно защищать свои права и интересы, принимать общие решения по различным насущным проблемам, реализовывать общественные инициативы, самостоятельно заботиться о комфорте, чистоте и красоте своего подъезда, двора, улицы. В 2016 году была образована первая территория общественного самоуправления в сл.Криворожье . Обратиться с инициативами, вопросами и получить дополнительные консультации по организации ТОС вы можете в Администрации Криворожского сельского поселения по адресу : сл.Криворожье, ул.им.Ленина, 33  с 9.00 до 15.00 в рабочие дни, контактные телефоны: 58-3-33.
В декабре 2018 года введены в эксплуатацию газораспределительные сети  газопровода в х.Калиновка.
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
В целях обеспечения противопожарной безопасности проводится опашка и обкос  границ населенных пунктов. 
     На территории Криворожского сельского поселения создана мобильная группа для оперативного реагирования на факты выжигания сухой растительности и межведомственная группа по контролю за недопущением выжигания сухой травянистой растительности.
      На территории Криворожского сельского поселения регулярно проводится разъяснительная работа с населением о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре, о правилах пожарной безопасности в лесных насаждениях, быту, о недопущении выжигания сухой растительности, мусора, регулярное информирование граждан о складывающейся обстановке с пожарами. 
           Данная работа проводится путём распространения памяток, листовок с целью разъяснения населению необходимости неукоснительного соблюдения мер пожарной безопасности, через доски объявлений, сайт администрации. 
[bookmark: _GoBack]Оформляются протоколы по фактам выжигания сухой растительности, мусора на территории поселения, выдаются предупреждения гражданам по несоблюдению и нарушению правил благоустройства и санитарного содержания территории.
Общественно-политическая обстановка на территории поселения стабильная и контролируемая. Конфликтов на межнациональной почве не зафиксировано.      

Работа общественной комиссии по делам несовершеннолетних
Исполнение государственных полномочий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, а так же по защите их прав на территории сельского поселения осуществляет общественная комиссия.
Во втором полугодии проведено 2 заседания, на которых рассмотрено 5 вопросов. 3 неблагополучных семьи приглашались на заседания.
На постоянной основе осуществлялся мониторинг лиц, находящихся в социально-опасном положении, трудной жизненной ситуации, лиц, ведущих асоциальный образ жизни и неблагополучных семей, имеющих несовершеннолетних детей, с целью изучения жизни детей из неблагополучных семей, своевременного проведения профилактических мероприятий по пожарной безопасности в отопительный период.  В ходе рейдов посещено 15 семей.
КУЛЬТУРА
        Работники культуры активно принимали  участие в культурной жизни поселения и Миллеровского района. Проведено 508 мероприятий. В сентябре 2018 года на территории нашего поселения был проведен фестиваль «Капустная толока».
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Хочу выразить благодарность работникам Администрации Криворожского сельского поселения, которые в полном объеме выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся. 
А также поблагодарить наших руководителей предприятий, организаций, депутатский корпус, руководителей учреждений (школ, фельдшерско-акушерских пунктов, клубов, дошкольных учреждений), предприятия торговли за помощь населению и администрации поселения в работе. Чувствуется взаимосвязь Администрации поселения и всех предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее. 
Спасибо за внимание.
