Добрый день, уважаемые жители Криворожского сельского поселения, уважаемые депутаты и гости!
Сегодня мы собрались здесь вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за первое полугодие 2020 года и обсудить задачи на второе  полугодие 2020 года.
В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.
Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
Это прежде всего:
- исполнение бюджета поселения; 
- благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- обеспечение бесперебойной работы учреждений;
- взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;
- выявление  проблем и решение вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с работниками администрации и служб.
Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
- соблюдение законов;
- наделение государственными полномочиями;
- обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов Правительства России.  
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено 9 заседаний Собрания депутатов, рассмотрены и  приняты  решения по 20 вопросам, принято 53 постановления, 23 распоряжения по основной деятельности.
Проекты решений и  постановлений Администрации направлялись в межрайонную прокуратуру, для проверки на соответствие действующему законодательству.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт Администрации поселения, где размещаются нормативные документы,  режим работы, нормативно-правовые акты,  информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, а также актуальные события и мероприятия в поселении.         
БЮДЖЕТ
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Решением Собрания депутатов Криворожского сельского поселения от 24.12.2019 г. № 179  утвержден бюджет Криворожского сельского поселения на 2020 год и плановый период 2021-2022 годы. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета рассматривается на заседании Собрания депутатов поселения.
Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией.
Бюджетная политика Криворожского сельского поселения в течение первого полугодия 2020 года была направлена на решение задач и поручений.
Исполнение местного бюджета за первое полугодие 2020 год составило по доходам  5065,7 тыс. рублей, по расходам 5130,0  тыс. рублей.
Собственных доходов в местный бюджет поступило – 2112,8 тыс. рублей. 
Расходы местного бюджета исполнены в объеме  513,0 тыс. рублей.
Местный бюджет сформирован и исполнен в программной структуре расходов на основе  9 муниципальных программ Криворожского сельского поселения.
Муниципальные программы были направлены на развитие социальной сферы, благоустройства, коммунальной инфраструктуры. На реализацию утвержденных муниципальных программ было направлено  4953,1 тыс. рублей или 96,6 % всех расходов местного бюджета.
[bookmark: _Hlk11999967]Расходы местного бюджета в сфере жилищно-коммунального хозяйства составили 605,6 тыс. рублей, в  том числе расходы на мероприятия по содержанию и восстановлению сетей уличного освещения на территории поселения в рамках подпрограммы «Комплексное благоустройство территории поселения» муниципальной программы Криворожского сельского поселения  "Благоустройство территории Криворожского сельского поселения в сумме 272,2 тыс. рублей; 
Расходы в сфере  коммунального хозяйства составило 333,4 тыс. рублей.   
Расходы по обеспечению деятельности (оказания услуг) муниципальными учреждениями культуры Криворожского сельского поселения в рамках муниципальной программы Криворожского сельского поселения  «Развитие культуры» направлено  1669,5 тыс. рублей. 
Исполнение бюджета было осуществлено по предусмотренным Бюджетным кодексом РФ единым правилам организации бюджетного процесса с соблюдением установленных процедур и ограничений. Проводимые мероприятия по повышению бюджетной дисциплины позволили существенно повысить уровень и равномерность освоения средств местного бюджета.
Постоянно ведется работа с поступающей документацией. За   первое полугодие посредством системы электронного документооборота  поступило  826 документов. Зарегистрировано исходящей  документации 570  писем. Совершено 56 нотариальных действия. 
                                                        БЛАГОУСТРОЙСТВО
          В отчетном периоде продолжена работа по вопросам благоустройства.
    В целях соблюдения Правил благоустройства и санитарного содержания территорий Криворожского сельского поселения, совместно с представителями административной комиссии при Администрации Миллеровского района проводились рейды на территориях  населенных пунктов по выявлению и пресечению нарушений указанных Правил. За истекший период  было выявлено разного рода  правонарушений, по которым составлены административные протоколы и направлены на рассмотрение административной комиссии при администрации Миллеровского района, выдано 5 предписаний,  составлено 14 протоколов об административном правонарушении.
 в первом  полугодии  2020 года проведено 5 субботников, свыше 500 штук петунии украсили клумбы в парках Криворожского сельского поселения, высажено 120 саженцев туи,  крымской сосны, а  также  по наведению санитарного порядка, активное участие в них принимали коллективы Администрации, МБУК «Криворожский ИКЦ», работники Криворожской СОШ. 
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
   В целях обеспечения противопожарной безопасности проведена опашка и обкос  границ населенных пунктов. 
                      На территории Криворожского сельского поселения создана мобильная группа для оперативного реагирования на факты выжигания сухой растительности и межведомственная группа по контролю за недопущением выжигания сухой травянистой растительности.
                     На территории Криворожского сельского поселения регулярно проводится разъяснительная работа с населением о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре, о правилах пожарной безопасности в лесных насаждениях, быту, о недопущении выжигания сухой растительности, мусора, регулярное информирование граждан о складывающейся обстановке с пожарами. 
           Данная работа проводится путём распространения памяток, листовок с целью разъяснения населению необходимости неукоснительного соблюдения мер пожарной безопасности, через доски объявлений, сайт администрации. 
[bookmark: _GoBack]Оформляются протоколы по фактам выжигания сухой растительности, мусора на территории поселения, выдаются предупреждения гражданам по несоблюдению и нарушению правил благоустройства и санитарного содержания территории.

             Общественно-политическая обстановка на территории поселения стабильная и   контролируемая. Конфликтов на межнациональной почве не зафиксировано.      
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА
 Во время режима самоизоляции на территории Криворожского сельского поселения были приняты все меры соблюдению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи  с распространением новой короновирусной инфекции. Ограничена деятельность предприятий, организаций, расположенных на территории Криворожского сельского поселения.
ПЛАНЫ:
Во втором полугодии 2020 года  администрации необходимо осуществить следующее:
1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.
2.Продолжить работу по: 
- исполнению Правил благоустройства территории поселения; 
- ликвидации несанкционированных свалок; 
- поддерживанию внутрипоселковых дорог в удовлетворительном состоянии;
- установке и замене фонарей уличного освещения.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Хочу выразить благодарность работникам Администрации Криворожского сельского поселения, которые в полном объеме выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся. 
А также поблагодарить наших руководителей предприятий, организаций, депутатский корпус, руководителей учреждений (школ, фельдшерско-акушерских пунктов, клубов, дошкольных учреждений), предприятия торговли за помощь населению и администрации поселения в работе. Чувствуется взаимосвязь Администрации поселения и всех предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее. 
Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!

